

# POSUDEK OPONENTA DIPLOMOVÉ PRÁCE

Jméno studenta: Iva Rambags

Název práce: Podnikatelské prostředí, obchodní zvyklosti a kulturní specifika Nizozemska

Jméno vedoucího práce: Doc. Ing. Miroslava Zamykalová, CSc.

Jméno oponenta práce: Ing. Marián Rogan-Gorup

	Nad průměr	Průměr	Pod průměr
<b>Hodnocení tématu samého (bez ohledu na studenta):</b>			
Je téma práce aktuální?		X	
Je téma náročné na teoretické znalosti?	X		
Je téma náročné na praktické zkušenosti či práci v terénu?		X	
Jaká je dostupnost podkladových materiálů?		X	
<b>Hodnocení zpracování tématu studentem:</b>			
Jak hluboce autor téma analyzoval?	X		
Jak vhodně zvolil autor metody ve vztahu k tématu?		X	
Jak zdařile autor zvolil cíl práce vzhledem k tématu?	X		
Nakolik autor naplnil vytyčený cíl práce?	X		
<b>Hodnocení struktury a obsahu práce:</b>			
Nakolik je struktura práce logická a přehledná?	X		
Využívá autor aktuálních a vhodných pramenů?	X		
Vybavil autor práci daty, tabulkami, grafy, přílohami apod. dostatečně a funkčně?	X		
Nakolik jsou závěry práce jasné a přiměřené?	X		
Nakolik přináší autor vlastní názor a příspěvek k tématu?		X	
<b>Hodnocení formy a stylu práce:</b>			
Jaká je formální úprava práce?	X		
Pracuje autor správně s odkazy a citacemi?	X		
Jaká je stylistická úroveň práce?	X		

## **Další písemné hodnocení či připomínky a otázky k obhajobě:**

Téma diplomové práce je pečlivě a podrobně zpracované s jasnou představou a cílem. Po prostudování materiálu mohu konstatovat, že obsah splňuje zadané téma a je vhodným vodítkem pro pracovníky zahraničního obchodu, jež chtějí navázat obchodní vztahy s nizozemskými partnery. Oceňuji nejen prostor, který byl věnován historii, historické zkušenosti a faktorům ovlivňující podnikatelské prostředí, jejíž znalost je nezbytným předpokladem pro úspěšné obchodní jednání, ale především poslední část analyzující spolupráci s Českou republikou. Informace v závěrečné pasáži přesně popisují aktuální stav obchodní spolupráce České republiky a Nizozemska.

Diplomová práce byla zpracována jasně a přehledně, má logickou strukturu a jednotlivé body osnovy na sebe vzájemně navazují. Formální úprava je kvalitní, jazyková vyspělost a schopnost vyjadřování je na velmi dobré úrovni. V textu je přehledné značení odrážek k odborné literatuře, tabulky mají jednoznačné popisy.

Diplomovou práci hodnotím velmi pozitivně, její využitelnost v praxi je vysoká a lze ji doporučit jako zdroj informací pro podnikatelské subjekty začínající obchodní spolupráci s nizozemskými firmami.

### **Otázky:**

1. Nakolik ovlivňuje aktuální situace přistěhovalců v Nizozemsku tradiční kulturní hodnoty a zvyklosti Nizozemců?
2. Co je příčinou velkého rozdílu v aktivitě nizozemských firem u nás a naopak malé aktivity českých firem v Nizozemsku?

**Navržená známka:        výborně**

Datum: 11.1.2007

.....  
Podpis oponenta práce